

## ক্ষেতলাল উপজেলার এন জি ও বিষয়ক মাসিক সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : এ,টি,এম আব্দুল্লাহেল বাকী  
উপজেলা নির্বাহী অফিসার  
ক্ষেতলাল, জয়পুরহাট।

সভার তারিখ : ১৭/০৭/২০১৪ খ্রিঃ. সময় : বেলা ০২.০০ টা।

স্থান : উপজেলা সভা কক্ষ, ক্ষেতলাল, জয়পুরহাট।

উপস্থিত সদস্যের তালিকা পারিশিষ্টিক "ক" দ্রষ্টব্য :

সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভায় উপস্থিতি কম দেখে সভাপতি অসন্তোষ জ্ঞাপন করেন। তাকে জানানো হয় আজ জেলা এনজিও সমন্বয় কমিটির মিটিং থাকায় উপস্থিতি তুলনামূলক কম। সভাপতি ভবিষ্যতে সকল মিটিং এ সদস্যদের উপস্থিতি কামনা করেন।

সভার প্রথমে সভাপতি লীড এনজিও সম্পর্কে জানতে চাহিলে তাঁকে জানানো হয় কেহ লীড এনজিওর দায়িত্ব পালন করেন না। এ উপজেলায় কর্মরত এনজিও প্রধানদেন নিকট তাদের কার্যক্রম সম্পর্কে জানতে চাওয়া হলে এবং যে সমস্ত এনজিও বর্তমানে এ উপজেলায় কাজ করে না তাদের তালিকা সংগ্রহ করার বিষয়ে আলোচনা হয়। অতঃপর কোন কোন এনজিও কি কি বিষয়ের উপর কাজ করেন সে বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা অন্তে সভায় নিম্নবর্ণিত সিদ্ধান্তাবলী গৃহীত হয়।

যে সমস্ত এনজিও উপজেলায় কাজ করে তাদের তালিকা

ক্রঃ নং	নাম/ পদবী	কমিটিতে পদের নাম
০১।	জনাব জি এম মহিউদ্দিন নির্বাহী পরিচালক, গ্রামীন সেবা সংস্থা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	আহবায়ক
০২।	জনাব আঃ মতিন শাখা ব্যবস্থাপক, আশা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
০৩।	নির্বাহী পরিচালক, শাখারনজ সমাজ উন্নয়ন সংস্থা ইটাখোলা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
০৪।	নির্বাহী পরিচালক, মানব কল্যান কর্মসূচী বটতলী বাজার, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
০৫।	শাখা ব্যবস্থাপক, ব্রাক ওয়াশ ক্ষেতলাল শাখা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
০৬।	শাখা ব্যবস্থাপক, টি,এম, এস এস ক্ষেতলাল শাখা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
০৭।	শাখা ব্যবস্থাপক, জি আর ডি এম মুনবাড় শাখা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
০৮।	শাখা ব্যবস্থাপক, এসো বাঘাপাড়া শাখা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
০৯।	শাখা ব্যবস্থাপক, জাকস ক্ষেতলাল শাখা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
১০।	শাখা ব্যবস্থাপক, ব্যুরো বাংলাদেশ ক্ষেতলাল শাখা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
১১।	শাখা ব্যবস্থাপক, এস এস এস কলেজ রোড ক্ষেতলাল শাখা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
১২।	শাখা ব্যবস্থাপক, নিশ্চিন্তা পল্লী সংস্থা শাখা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
১৩।	শাখা ব্যবস্থাপক, ব্রাক ক্ষেতলাল শাখা, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য
১৪।	শাখা ব্যবস্থাপক, সোস্যাল এ্যাডভান্স প্রোগ্রাম বটতলী বাজার, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	সদস্য

তালিকার বাহিরে কোন এনজিও থাকলে তা সভাকে অবহিত করার জন্য সভাপতি সংশ্লিষ্টদের অনুরোধ করেন।

সিদ্ধান্ত

- ০১। শাখা ব্যবস্থাপক, আশা এনজিও লীড এনজিও এর দায়িত্ব পালন করবেন মর্মে সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।
- ০২। মাসিক মিটিং এর তারিখ নির্ধারণ সম্পর্কে আলোচনা হয়, লীড এনজিও সভাপতির সঙ্গে আলোচনা করে সভার তারিখ নির্ধারণ পূর্বক অন্যান্য সদস্যকে মোবাইলে ম্যাসেজের মধ্যমে জানাবেন মর্মে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।
- ৩। সভায় এনজিও গুলির বাৎসরিক কাজের উপর আলোচনা হয়। এনজিও গুলি কি কি বিষয়ের উপর কাজ করবেন সে বিষয়ে সম্ভাব্য কাজের তালিকা বৎসরের প্রথমে দাখিল করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।
- ০৪। কোন বিষয়ের উপর কাজ করার পূর্বে এনজিও গুলিকে স্ব-স্ব এলাকার ইউ পি চেয়ারম্যানদের অবহিত করে পারস্পারিক সহযোগিতার ভিত্তিতে কাজ করবেন মর্মে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।
- ০৫। প্রত্যেকটি এনজিও তাদের কাজের ধরণ ও এজিয়ার বিষয়ে সভাকে অবহিত করবে মর্মে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।
- ০৬। পূর্বে এই উপজেলায় কাজ করতো কিন্তু বর্তমানে করেনা এমন কোন এনজিও থাকলে তার তথ্য এ সভাকে জানানোর জন্য অনুরোধ করা হয়।

সভায় আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(এ.টি.এম আব্দুল্লাহেল বাকী)  
উপজেলা নির্বাহী অফিসার  
ক্ষেতলাল, জয়পুরহাট।

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়  
ক্ষেতলাল, জয়পুরহাট।

স্মারক নং : উনিঅ/মিটিং/১৪-৮/২০১৪-

তারিখ : /০৭/২০১৪ খ্রিঃ।

অনুলিপি অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হলো

- ১। উপজেলা সমাজ সেবা অফিসার, ক্ষেতলাল, জয়পুরহাট।
- ২। নির্বাহী পরিচালক/ শাখা ব্যবস্থাপক..... ক্ষেতলাল, জয়পুরহাট।
- ৩। চেয়ারম্যান, তুলশীগংগা/বড়তারা/বড়াইল/মামুদপুর/আলমপুর ইউ,পি ক্ষেতলাল, জয়পুরহাট।
- ৪। অফিস নথি।

(এ.টি.এম আব্দুল্লাহেল বাকী)  
উপজেলা নির্বাহী অফিসার  
ক্ষেতলাল, জয়পুরহাট।

উপস্থিত সদস্যের তালিকা পারিশিষ্টি“ ক”

ক্রঃ নং	নাম/ পদবী	কমিটিতে পদের নাম
০১।	জনাব জি এম মহিউদ্দিন নির্বাহী পরিচালক, গ্রামীন সেবা সংস্থা ,ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	
০২।	জনাব আ: মতিন শাখা ব্যবস্থাপক, আশা এনজিও, ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	
০৩।	জনাব শামীম মিয়া শাখা ব্যবস্থাপক, ব্রাক ওয়াশ ক্ষেতলাল শাখা,ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	
০৪।	জনাব ফজলার রহমান ম্যানেজার, টি,এম, এস এস ক্ষেতলাল শাখা,ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	
০৫।	জনাব কায়কোবাদ শাখা ব্যবস্থাপক, এসো বাঘাপাড়া শাখা,ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	
০৬।	শাখা ব্যবস্থাপক, ব্যুরো বাংলাদেশ ক্ষেতলাল শাখা,ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	
০৭।	শাখা ব্যবস্থাপক, শাখারন্জ সমাজ উন্নয়ন সংস্থা ইটাখোলা,ক্ষেতলাল জয়পুরহাট।	